

Frederikssund Idrætsråd
CVR-nr: 38575090

REFERAT
18. august 2020 kl. 19:00
Mødelokale 1. sal
Frederikssund Hallen

Deltagere:

(Medlemmernes navne, skriv ”afbud” efter dem der ikke deltager, i referatet.)

Morten Villadsen	Kamilla Elkjær,	
Lis Lunn,	Søren Højlyng	Kirsten Jensen
Henrik Kyvsgaard(Afbud)	Lars Møller	Michael Stehr
Michael Hansen, afbud	Janne Jensen , afbud	Kenneth Jensen
Michael Tøgersen, afbud		

Referent: Søren.....

Ordstyrer: Lars.....

Dagsorden:

Nr.	Emne	Ansvar	Referat
1.	Godkendelse af dagsorden.	Bestyrelsen	godkendt
Nr.	Emne	Ansvar	Referat
2.	De gode Historier / Meddelelser	Bestyrelsen	Indvielse af ny svømmehal. En stor gevinst for byen.
Nr.	Emne	Ansvar	Referat
3	Nyt Fra Folkeoplysningsudvalget	Søren	Nyt om støtteordning til foreninger ramt af Covid 19. Ny strategi for esport. Kursus for unge ledere d. 14.-15. november.
Nr.	Emne	Ansvar	Referat
4.	Nyt fra Fritids og kulturudvalget	Kenneth Jensen/Michael Tøgersen	Maritimt center er under udarbejdelse og skal behandles på kommende budgetseminar. En fin proces. Talentindsats. Skal behandles på dialogmøde d. 1. september. Fremrykkede anlæg: 2 kunstgræsbaner og bevægelsesbåndet i Jægerspris. Drøftelse af handleplaner til den nye idrætspolitik. Idrætsrådets inviteres til en drøftelse.
Nr.	Emne	Ansvar	Referat
5.	kommunikation	Bestyrelsen	Prøve at gøre os mere synlige for foreningerne. Brug rådets facebook side. Evt foreslå et kursus om fondsmidler.

Nr.	Emne	Ansvar	Referat
6.	Følgegruppe for Idrætsbyen Følgegruppe for Kunstgræsbaner Følgegrupper for ”hvilende” projekter Følgegruppe for maritimt center.	Bestyrelsen	Lis fortæller om en god proces hvor alle aktører samarbejdede om en løsning.
Nr.	Emne	Ansvar	Referat
7.	Covid-19 situationen i foreningerne	Bestyrelsen	Har været nævnt tidligere på mødet.
Nr.	Emne	Ansvar	Referat
8.	ÅRSMØDE 2020 Praktisk afvikling årsberetning	Bestyrelsen	Lars noterer forskellige ideer til årsberetningen. Hovedfokus på samarbejdet med medlemsforeningerne.
Nr.	Emne	Ansvar	Referat
9.	Åbning af ny svømmehal	Bestyrelsen	
Nr.	Emne	Ansvar	Referat
10.	Tilbagemeldinger på Idæts og spejderfacilitetspuljen	Bestyrelsen	Mange ansøgninger til puljen.
Nr.	Emne	Ansvar	Referat
11.	Evt Herunder kommende møderække og dagsorden punkter. Banken	Bestyrelsen	Rådets cvr nummer skal fornyes. Lars kontakter erhvervsstyrelsen. Forslag om vedtægtsændring i antallet af bestyrelsesmedlemmer. 7-9 medlemmer. Henrik udarbejder et forslag. Lars fremsender til foreningerne. Kamilla tager kontakt til Martin Hald mhp at formidle kontakt til unicyklisterne. Møderække: Tirsdag d. 29/9 kl. 19.00 hos Henrik. Torsdag d. 29/10 kl. 19.00 i Slangerup/forening. Tirsdag d. 1/12 i Frederikssund Tirsdag d. 26/01 i Jægerspris/forening. Tirsdag d. 23/02 i Skibbyhallen Tirsdag d. 16/03 årsmøde i den nye svømmehal. Michael S. ordner booking.